
Německo. 

Státní zřízení: ………………………………, (…………… spolkových zemí), největší moc má kancléř, 

v současnosti je v této funkci ……………………………………………… 

Rozloha: …………………………………… 

Obyvatelstvo: ………………………………lidí, z toho 91,9 % ……………………, menšiny: T…………………….., 

J……………………………, I…………………………… a Ř………………………… 

Náboženské složení: protestanti – evangelíci 46,5 % (na ……………………. země), katolíci ………….% (na 

………………… země, hlavně v B…………………………), ateisté ………………%, muslimové ………………% 

Měna: ……………………………. (dříve …………………………………..) 

Německo sousedí celkem s devíti státy: 

…………………………………………………   ……………………………………………………   ……………………………………………… 

…………………………………………………   ……………………………………………………   ……………………………………………… 

…………………………………………………   ……………………………………………………   ……………………………………………… 

Hlavní město Německa: ………………………………………………. 

Dalších pět velkých měst: ………………………………………………………………………………………………………………….. 

Spolkové země: 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Novodobá historie: 

Německo zavinilo 2. světovou válkou, kancléřem tehdy ……………………………….., který používal titul 

F……………………., tj. česky V……………………….. Po válce země rozdělena do 4 okupačních zón 

(b…………………………………….., a……………………………, f……………………………….. a s……………………………….), 

z prvních tří vznikla Německá ……………………………. republika, z poslední potom komunistická Německá 

………………………………….. republika. Sjednoceny byly až roku …………………………. 

 


